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ДЕМОКРАТИЧНІ ПОЛІТИЧНІ ТРАДИЦІЇ ЯК ОСНОВА ФОРМУВАННЯ  

АКТИВІСТСЬКОЇ ПОЛІТИЧНОЇ КУЛЬТУРИ УКРАЇНЦІВ 
 

Постановка проблеми.Достатній розвиток активістської політичної культури свідчить про рівень демократизації держави. 
Враховуючи те, що Україна стала на шлях формування правової демократичної держави, то актуальність проблеми формування політичної 
культури у громадян є першочерговою.  

Мета. Проаналізувати стан розвитку та основи політичної культури українців в контексті демократизації та вплив революційних 
подій на політичну культуру українців. 

Аби досягнути вищезазначеної мети, потрібно сформулювати наступні завдання: 
 показати вплив Революції Гідності на формування політичної культури українців; 
 розглянути шляхи зміцнення активістської політичної культури. 
Виклад матеріалу. Розкриваючи зміст даної теми, потрібно для початку проаналізувати саме термін «політична культура».  
Політична культура- це важливий індикатор становлення демократичного політичного режиму в країні. Вивчення її стану в 

перехідному суспільстві, виявлення основних тенденцій її розвитку дозволяє оцінити прогрес у здійсненні демократичних інституційних 
перетворень, визначити напрям і перспективи демократичного транзиту [1, с.64-74]. 

Звісно, що багато чинників впливають на стан і розвиток політично їкультури. Зокремаце: менталітет людей, стан економіки, рів ень 
демократизації суспільства тощо. Якщо зануритися глибше в історію, то українці були одним із тих народів,  де завжди переважали 
демократичні традиції. Безліч політичних діячів виступали за рівність, законність, повагу до прав і гідності інших людей.  

Не лише політичні, але й духовні діячі займалися питанням. Візьмемо до прикладу Петра Могилу. Він розробляв політико – правові 
концепції, значну увагу приділяв державі, способам правління, особистості лідера. Виступав за дотримання громадянських законів, моральних 
норм, збереження історичних традицій, мудрість і освіченість керівників та піднесення самосвідомості народу [2, с. 36-43]. 

Український народ неодноразово демонстрував високий рівень політичної культури. Лише від часів незалежності Україна тричі, під час 
революцій, зокрема Антикомуністичної, Помаранчевої, та Революції гідності, змогла масштабно продемонструвати активістську політичну культуру. 

Помаранчева революція на весь світ продемонструвала сплеск української національної свідомості та активної політичної культури. 
Потрібно відзначити, що українці вкотре успішно склали іспит на цивілізованість і толерантність, зберігши під час бурхливих подій пріоритет 
людських цінності християнської любові. [3, с. 89]. 

Також, розкриваючи тему політичної політичної культури, не можна не згадати про «Революцію гідності». Вона мала значний вплив на 
політичну культуру. Зокрема відбулися зміни у зміцнення інститутів громадянського суспільства та формування національної самосвідомості. 
«Революція гідності» засвідчила нові зсуви в суспільній свідомості, які, по суті, визначали цивілізаційний вибір України, здійснила консолідацію 
української політичної нації та формування загальноукраїнської ідентичності. [4, с. ]. Ці події в історії українців мали також  позитивні зовнішньо-
політичні наслідки, а саме: Україна посіла значне місце як суб’єкт міжнародних відносин. Революція значно підвищила активістську політичну 
культуру українських громадян, а саме підштовхнула до консолідації українську політичну націю та розпочала новий етап формування 
загальноукраїнської ідентичності. 

Не менш важливого значення «Революція гідності» набуває у становленні реального громадянського суспільства. Події на майдані 
продемонстрували, що українська нація має високу самоорганізацію і здатна бути активним діячем у соціально-політичному просторі, а також 
вирішальним чином впливати на ухвалення рішень. 

Безперечно, що політична культура стала на щабель вище після таких революційних поштовхів, але варто додати, що є й такі 
чинники, які стримують подальший її розвиток. Один із них є той, що сьогодні проводиться активна пропаганда проросійської ідеї через ЗМІ, 
що негативно впливає на сприйняття інформації. 

Для розвитку правової, демократичної держави потрібно розвивати активістську політичну культуру. Це  можна зробити 
наступними діями: 1. Перш за все, потрібно змалечку прививати розуміння вагомості цього явища.   

2. Викорінювати нігілізм. Враховуючи потужний вплив ЗМІ, у громадян 
деформується стан правосвідомості, вони ігнорують закон, чим скоюють злочинні наміри. Такі дії значно понижують їх політичну культуру. 

 3. Контроль медіа-простору. Адже найлегшим методом пропаганди, наприклад, проросійської ідеї є через ЗМІ. 
Висновок. Отже, із вищенаведеного можна зробити наступні висновки.  Саме культура людей буде визначати стан політики в 

державі. Тому потрібно вдосконалювати активістську політичну культуру і політичну свідомість. Також варто сказати, що сьогодні 
Конституція України вважається одна із найдемократичніших в світі, тому якщо підвищити рівень свідомості і політичної культури громадян, 
Україна має великі шанси стати демократичною, правовою державою і на практиці.  
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